
                            «Провесінь» піднімає рівень поетичної майстерності 

   Так уже сталося, що цьогоріч з інформацією про підсумки обласного фестивалю власної 

дитячої поезії "Провесінь-2023", який за традицією здебільшого проходить у квітні-травні, 

"Надслучанський вісник" дещо припізнився, бо, власне, і сам фестиваль затримався до 

кінця навчального року. З відомих причин знову довелося проводити тільки заочний тур, 

хоч для юних поетів справжнім святом є його сценічний варіант. Але і для організаторів 

конкурсу — центральної міської бібліотеки та бібліотеки-філії для дітей, Березнівської 

районної газети "Надслучанський вісник", і для поважного журі у складі членів обласних 

організацій Національних спілок письменників та журналістів, культпрацівників, діти 

заповіли приємну несподіванку, запропонувавши на конкурсну програму чимало творів, 

прямо скажемо, не дитячого рівня.  

   Нагадаємо читачам, що учасники фестивалю змагались у поетичній майстерності відповідно до віку — молодша 

група (1-4 класи), середня (5-8 класи) та старша (9-11 класи). Конкуренцію березнівським школярам склали і деякі 

юні віршувальники з навчальних закладів сусідніх територіальних громад і навіть районів. 

   Варто зауважити, що з часу конкурсних змагань їх учасники дещо постаршали, але в публікації 

вказуємо класи, в яких вони навчалися наприкінці минулого навчального року. 

   Найбільший урожай відзнак у молодшій групі зібрали третьокласники Яблунської філії 

Кам'янського опорного ліцею Давид Гонта, Вікторія Шевчик, Ярослав Миронець, серед призерів і 

Христина Гоголь з Березнівського ліцею №2 та Соломія Бірук з с. Колки Сарненського району. 

   У середній віковій групі помітно вирізнилися семикласниці Курганської філії Кам'янського 

опорного ліцею Вероніка Тарасюк та Анна Герасимчук, учениці Березнівського економіко-

гуманітарного ліцею Світлана Антонець та Вероніка Момотюк. Гарно зарекомендували себе 

призерки Вікторія Євтушок з Березнівського ліцею  №3, п'ятикласниця Надія Данилюк з 

Яцьковицької філії Балашівського опорного ліцею та Марина Прокоп'юкз Костопільського ліцею 

№5. 

   Чимало приємних клопотів мали члени журі з початківцями-старшокласниками. Майже всі вони 

порадували неабиякою поетичною вправністю, отож було непросто визначити місця відповідно до 

конкурсної шкали Переважна більшість творчих робіт літстудійців "Літературної вітальні" 

(керівник Т. І. Марцинюк) Березнівського ліцею №3 заслуговувала призових оцінок, а вихованка 

Тетяни Іванівни Валерія Іллюкздобула гран-прі фестивалю. Не набагато відстала від неї Іванна 

Семенович. В число призерів увійшли одразу троє учениць Березнівського ліцею №2 Анастасія 

Забейда, Ірина Рибачук, Вероніка Зубчик, а також Дмитро Наумчук з Березнівського економіко-

гуманітарного ліцею, Анастасія Бондар з Голубного та Поліна Натяжко з Городища. 

    Переможцям і призерам фестивалю було вручено грамоти, подарунки. Спонсорську допомогу у 

їх придбанні надав організаторам народний депутат України Сергій Литвиненко. 

   Щоб читачі переконалися в тому, що юні поети заслуговують цих відзнак, пропонуємо їхній 

увазі деякі твори переможців та призерів. 

   Щодо творів членів "Літературної вітальні", то їх добірка буде опублікованая одному з 

наступних номерів "Надслучанського вісника". 

                                                                                                                                                  Наталія 

ЩУР. 


